
El presente Acta puede contener datos de carácter personal objeto de protección, que en cumplimiento de lo
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AYUNTAMIENTO 
           DE
  LOS BARRIOS
     (Cádiz)
Secretaría General
Ref\ JRS\JHF/mtm 
Expdte. PLENO 10/19

  
En la Villa de Los Barrios, siendo las  diez horas

y treinta y tres minutos del día 12 de junio de dos
mil diecinueve, se reunieron en el Salón de Plenos
del Excmo. Ayuntamiento de Los Barrios, bajo la
Presidencia del Sr. Alcalde en funciones, D. Jorge
Romero Salazar, los Sres/as. Concejales/as que al
margen se expresan, componentes del Pleno de la
Corporación  Municipal,  con  el  fin  de  celebrar
sesión extraordinaria, y en 1ª convocatoria.

No  asiste  Dª  M.ª  del  Carmen  Roldán  Torres,
Concejala  del  Grupo  Municipal  del  Partido
Andalucista;  ni  Dª  M.ª  Isabel  Correro  Martín,
Concejala  del  Grupo  Municipal  del  Partido
Popular.

Constituida  válidamente  la  sesión,  de
conformidad con lo dispuesto en el  art.  46 de la
Ley  7/85,  Reguladora  de  las  Bases  de  Régimen
Local  y  el  Art.  90  del  Reglamento  de
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico
de las Entidades Locales y, abierto el acto por la
Presidencia, se pasó a tratar el siguiente Orden del
Día, según se expresa a continuación.

               ORDEN DEL DÍA

PUNTO  1º.-  APROBAR,  SI  PROCEDE,
BORRADOR  ACTA  SESIÓN  ORDINARIA  DE
PLENO DE 11 DE FEBRERO DE 2019.

Toma la  palabra  el  Sr.  Alcalde-Presidente, quien  pregunta  a  los  Corporativos  si  hay  alguna
intervención con respecto al acta.

Señores Concurrentes
ALCALDE-PRESIDENTE

      D. Jorge Romero Salazar (PA)

CONCEJALES/AS

Dª Elena Andrades González (PA)
D. José Antonio Gómez Guerrero (PA)
D. Miguel F. Alconchel Jiménez (PA)
Dª. Isabel Calvente Márquez (PA)
D. Manuel Antonio Molina García (PA)
D. José Gómez Gómez (PA)
Dª Sara Lobato Herrera (PA)
D. Evaristo Delgado Vargas (PA)
D. Salvador D. Puerto Aguilar (PSOE)
Dª Pilar Olivares Lara (PSOE)
Dª Natalia Gutiérrez Salazar (PSOE)
Dª Aurelia Ruiz Espinosa (PSOE)
D. Daniel Perea González (PSOE)
D. José Valentín Rojas del Pino (PSOE)
D. David Gil Sánchez (PP)
D. Pablo García Sánchez (PP)
Dª M.ª José Domínguez González (PIBA)
D. Rubén Castillo Delgado (LBSSP)

SECRETARIA GENERAL
Dª Julia Hidalgo Franco

INTERVENTOR MUNICIPAL ACCTAL.
D. José Mariscal Rivera

FUNCIONARIA DE SECRETARÍA
       Dª Manuela Torrejón Melgar
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Leída el acta de Pleno Ordinario celebrado el día 11 de febrero de 2019, con la asistencia de 19,
de  los  21  Concejales/as,  miembros  de  derecho  que  forman  la  Corporación;  y  no  habiendo
objeciones a la misma, se aprueba por unanimidad de los presentes.

[D.  Jorge  Romero  Salazar,  D.José  Antonio  Gómez  Guerrero,  Dª  Elena  Andrades  González,  D.  Miguel
Fermín Alconchel  Jiménez,  Dª Isabel Calvente Márquez,  D. Manuel A.  Molina García,  Dª Sara Lobato
Herrera, D. Evaristo Delgado Vargas, D. José Gómez Gómez, D. Salvador Puerto Aguilar, Dª Pilar Olivares
Lara, Dª Aurelia Ruiz Espinosa, Dª Natalia Gutiérrez Salazar, D. Daniel Perea González, D. José Valentín
Rojas del Pino, D. David Gil Sánchez, D. Pablo García Sánchez,  Dª M.ª José Domínguez González,  D.
Rubén Castillo Delgado].

PUNTO  2º.-  APROBAR,  SI  PROCEDE,  BORRADOR  ACTA SESIÓN  EXTRAORDINARIA DE
PLENO DE 20 DE FEBRERO DE 2019.

Toma la  palabra  el  Sr.  Alcalde-Presidente, quien  pregunta  a  los  Corporativos  si  hay  alguna
intervención con respecto al acta.

Leída el acta de Pleno Extraordinario celebrado el día 20 de febrero de 2019, con la asistencia de
19, de los 21 Concejales/as,  miembros de derecho que forman la Corporación; y no habiendo
objeciones a la misma, se aprueba por unanimidad de los presentes.

[D.  Jorge  Romero  Salazar,  D.José  Antonio  Gómez  Guerrero,  Dª  Elena Andrades  González,  D.  Miguel
Fermín Alconchel  Jiménez,  Dª Isabel Calvente Márquez, D. Manuel A.  Molina García,  Dª Sara Lobato
Herrera, D. Evaristo Delgado Vargas, D. José Gómez Gómez, D. Salvador Puerto Aguilar, Dª Pilar Olivares
Lara, Dª Aurelia Ruiz Espinosa, Dª Natalia Gutiérrez Salazar, D. Daniel Perea González, D. José Valentín
Rojas del Pino, D. David Gil Sánchez, D. Pablo García Sánchez, Dª M.ª José Domínguez González, D.
Rubén Castillo Delgado].

PUNTO  3º.-  APROBAR,  SI  PROCEDE,  BORRADOR  ACTA SESIÓN  EXTRAORDINARIA DE
PLENO DE 28 DE FEBRERO DE 2019.

Toma la  palabra  el  Sr.  Alcalde-Presidente, quien  pregunta  a  los  Corporativos  si  hay  alguna
intervención con respecto al acta.

Leída el acta de Pleno Extraordinario celebrado el día 28 de febrero de 2019, con la asistencia de
19, de los 21 Concejales/as,  miembros de derecho que forman la Corporación; y no habiendo
objeciones a la misma, se aprueba por unanimidad de los presentes.

[D.  Jorge  Romero  Salazar,  D.José  Antonio  Gómez  Guerrero,  Dª  Elena Andrades  González,  D.  Miguel
Fermín Alconchel  Jiménez,  Dª Isabel Calvente Márquez, D. Manuel A.  Molina García,  Dª Sara Lobato
Herrera, D. Evaristo Delgado Vargas, D. José Gómez Gómez, D. Salvador Puerto Aguilar, Dª Pilar Olivares
Lara, Dª Aurelia Ruiz Espinosa, Dª Natalia Gutiérrez Salazar, D. Daniel Perea González, D. José Valentín
Rojas del Pino, D. David Gil Sánchez, D. Pablo García Sánchez, Dª M.ª José Domínguez González, D.
Rubén Castillo Delgado].

PUNTO 4º.- APROBAR, SI PROCEDE, BORRADOR ACTA SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DE
11 DE MARZO DE 2019.

Toma la  palabra  el  Sr.  Alcalde-Presidente, quien  pregunta  a  los  Corporativos  si  hay  alguna
intervención con respecto al acta.
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Leída el acta de Pleno Ordinario celebrado el día 11 de marzo de 2019, con la asistencia de 19, de
los 21 Concejales/as, miembros de derecho que forman la Corporación; y no habiendo objeciones
a la misma, se aprueba por unanimidad de los presentes.

[D.  Jorge  Romero  Salazar,  D.José  Antonio  Gómez  Guerrero,  Dª  Elena Andrades  González,  D.  Miguel
Fermín Alconchel  Jiménez,  Dª Isabel Calvente Márquez, D. Manuel A.  Molina García,  Dª Sara Lobato
Herrera, D. Evaristo Delgado Vargas, D. José Gómez Gómez, D. Salvador Puerto Aguilar, Dª Pilar Olivares
Lara, Dª Aurelia Ruiz Espinosa, Dª Natalia Gutiérrez Salazar, D. Daniel Perea González, D. José Valentín
Rojas del Pino, D. David Gil Sánchez, D. Pablo García Sánchez, Dª M.ª José Domínguez González, D.
Rubén Castillo Delgado].

PUNTO  5º.-  APROBAR,  SI  PROCEDE,  BORRADOR  ACTA SESIÓN  EXTRAORDINARIA DE
PLENO DE 1 DE ABRIL DE 2019.

Toma la  palabra  el  Sr.  Alcalde-Presidente, quien  pregunta  a  los  Corporativos  si  hay  alguna
intervención con respecto al acta.

Leída el acta de Pleno Ordinario celebrado el día 1 de abril de 2019, con la asistencia de 19, de
los 21 Concejales/as, miembros de derecho que forman la Corporación; y no habiendo objeciones
a la misma, se aprueba por unanimidad de los presentes.

[D.  Jorge  Romero  Salazar,  D.José  Antonio  Gómez  Guerrero,  Dª  Elena Andrades  González,  D.  Miguel
Fermín Alconchel  Jiménez,  Dª Isabel Calvente Márquez, D. Manuel A.  Molina García,  Dª Sara Lobato
Herrera, D. Evaristo Delgado Vargas, D. José Gómez Gómez, D. Salvador Puerto Aguilar, Dª Pilar Olivares
Lara, Dª Aurelia Ruiz Espinosa, Dª Natalia Gutiérrez Salazar, D. Daniel Perea González, D. José Valentín
Rojas del Pino, D. David Gil Sánchez, D. Pablo García Sánchez, Dª M.ª José Domínguez González, D.
Rubén Castillo Delgado].

PUNTO 6º.- APROBAR, SI PROCEDE, BORRADOR ACTA SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DE
8 DE ABRIL DE 2019.

Toma la  palabra  el  Sr.  Alcalde-Presidente, quien  pregunta  a  los  Corporativos  si  hay  alguna
intervención con respecto al acta.

Leída el acta de Pleno Ordinario celebrado el día 8 de abril de 2019, con la asistencia de 19, de
los 21 Concejales/as, miembros de derecho que forman la Corporación; y no habiendo objeciones
a la misma, se aprueba por unanimidad de los presentes.

[D.  Jorge  Romero  Salazar,  D.José  Antonio  Gómez  Guerrero,  Dª  Elena Andrades  González,  D.  Miguel
Fermín Alconchel  Jiménez,  Dª Isabel Calvente Márquez, D. Manuel A.  Molina García,  Dª Sara Lobato
Herrera, D. Evaristo Delgado Vargas, D. José Gómez Gómez, D. Salvador Puerto Aguilar, Dª Pilar Olivares
Lara, Dª Aurelia Ruiz Espinosa, Dª Natalia Gutiérrez Salazar, D. Daniel Perea González, D. José Valentín
Rojas del Pino, D. David Gil Sánchez, D. Pablo García Sánchez, Dª M.ª José Domínguez González, D.
Rubén Castillo Delgado].

PUNTO  7º.-  APROBAR,  SI  PROCEDE,  BORRADOR  ACTA SESIÓN  EXTRAORDINARIA DE
PLENO DE 29 DE ABRIL DE 2019.

Toma la  palabra  el  Sr.  Alcalde-Presidente, quien  pregunta  a  los  Corporativos  si  hay  alguna
intervención con respecto al acta.
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Leída el acta de Pleno Extraordinario celebrado el día 29 de abril de 2019, con la asistencia de 19,
de  los  21  Concejales/as,  miembros  de  derecho  que  forman  la  Corporación;  y  no  habiendo
objeciones a la misma, se aprueba por unanimidad de los presentes.

[D.  Jorge  Romero  Salazar,  D.José  Antonio  Gómez  Guerrero,  Dª  Elena Andrades  González,  D.  Miguel
Fermín Alconchel  Jiménez,  Dª Isabel Calvente Márquez, D. Manuel A.  Molina García,  Dª Sara Lobato
Herrera, D. Evaristo Delgado Vargas, D. José Gómez Gómez, D. Salvador Puerto Aguilar, Dª Pilar Olivares
Lara, Dª Aurelia Ruiz Espinosa, Dª Natalia Gutiérrez Salazar, D. Daniel Perea González, D. José Valentín
Rojas del Pino, D. David Gil Sánchez, D. Pablo García Sánchez, Dª M.ª José Domínguez González, D.
Rubén Castillo Delgado].

PUNTO 8º.- APROBAR, SI PROCEDE, BORRADOR ACTA SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DE
13 DE MAYO DE 2019.

Toma la  palabra  el  Sr.  Alcalde-Presidente, quien  pregunta  a  los  Corporativos  si  hay  alguna
intervención con respecto al acta.

Leída el acta de Pleno Ordinario celebrado el día 13 de mayo de 2019, con la asistencia de 19, de
los 21 Concejales/as, miembros de derecho que forman la Corporación; y no habiendo objeciones
a la misma, se aprueba por unanimidad de los presentes.

[D.  Jorge  Romero  Salazar,  D.José  Antonio  Gómez  Guerrero,  Dª  Elena Andrades  González,  D.  Miguel
Fermín Alconchel  Jiménez,  Dª Isabel Calvente Márquez, D. Manuel A.  Molina García,  Dª Sara Lobato
Herrera, D. Evaristo Delgado Vargas, D. José Gómez Gómez, D. Salvador Puerto Aguilar, Dª Pilar Olivares
Lara, Dª Aurelia Ruiz Espinosa, Dª Natalia Gutiérrez Salazar, D. Daniel Perea González, D. José Valentín
Rojas del Pino, D. David Gil Sánchez, D. Pablo García Sánchez, Dª M.ª José Domínguez González, D.
Rubén Castillo Delgado].

Una vez tratado el orden del día de la sesión, toma la palabra el Sr. Alcalde-Presidente en funciones,
que dice:

“Una vez concluida la aprobación de los ocho puntos del orden del día, de las ocho actas pendientes de
esta Corporación, se da por finalizada la legislatura, el mandato 2015-2019.
Quiero agradecer a todos los miembros de la Corporación la labor desarrollada en estos últimos cuatro
años – ocho años desde que tomé posesión como Alcalde el 11 de junio de 2011 -; agradecer, también,
a toda la Corporación Municipal en cuanto al Personal, desde la Secretaria y el Interventor, obviamente
-  que  están  aquí  con  nosotros  -,  todo  el  Personal  municipal  por  la  labor  desarrollada  en  el
Ayuntamiento; y felicitar al pueblo de Los Barrios porque creo que hemos conseguido que, después de
ocho años, Los Barrios esté mejor de como estaba cuando entramos. La situación, obviamente, es
mucho mejor, que era el objetivo principal que nos marcamos cuando cogimos esta Corporación. El
objetivo era hacer de Los Barrios un pueblo próspero, que pudiésemos desarrollar las potencialidades,
que tuviésemos esas oportunidades; y creo que lo hemos conseguido.

Ahora lo que toca es una nueva etapa, una nueva Corporación, y les deseo a todos muchísima suerte a
los que participen en esta nueva Corporación; y, sobre todo, que tengan siempre presente el interés
público por delante del interés personal, que éso es importante en política y forma parte indiscutible de
la gestión y del día a día de cualquier político – por lo menos debería ser así -.
Y, sobre todo, que pensemos que Los Barrios es un pueblo importante – para mí el más importante del
mundo -, que tenemos que sentirnos todos orgullosos de ser barreños, que tenemos siempre que hacer
prevalecer nuestro futuro por delante para que hagamos que Los Barrios siga prosperando y nuestros
vecinos y nuestras vecinas sigan teniendo unos servicios públicos en condiciones, que se mejoren
aquellos que están deficitarios y, sobre todo, que reciban de su Ayuntamiento lo mejor que podemos
dar, que seguro que siempre podemos dar lo mejor.
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Y a vosotros, miembros del Grupo Andalucista, daros las gracias por haber estado siempre a mi lado, y
siempre acompañándome en todo momento. Ha sido todo un placer ser vuestro compañero y estoy
agradecido por la labor que habéis realizado en el Ayuntamiento de Los Barrios. Os llevaré siempre en
mi corazón, como no puede ser de otra manera.

Muchas gracias a todos”.

Y no habiendo otros asuntos que examinar, la Presidencia levantó la sesión, siendo las diez horas y
treinta y cinco minutos, extendiéndose la presente Acta, de lo que como Secretaria General, certifico. 
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